BOIE zaliczenie kursu na kierunku LiT
studia niestacjonarne

immediate

zasady ogolne: do rozwiqzania sq 4 zadania punktowane 0-5. Kazde rozwiqzu-
Jjemy na oddzielnej stronie, robimy skan do pliku pdf, a nastepnie przesytamy na
skrzynke rrebowski@gmail.com oraz do projektu w classroomie. Strone ty-
tutowq opisujemy: nazwa uczelni, data, imie & nazwisko, nr albumu, nazwisko
prowadzqcego z tytutem jw.

Zadanie 1. Dane PPL zapisa¢ w postaci macierzowej, jesli

R*> D 3 (v,02,23,24) — F(21,72,3,24) = 331 + 273 — T4 — max
(71, 22,73,24) € D <= 1,22,73,24 > 0;
T, 4209 —3x4 <1, —x1 + 23+ 24 <2, 201 — 229 — 3 < 3.

Zadanie 2. Firma F produkuje 4 rodzaje wyrobow: Wy, Wy, W5, Wy,
ktore powstajg w dwoch wydziatach Dy, D,. Czasy pracy maszyn na tych
wydzialach przypadajgce na jednostke obrobki poszczegdlnych wyrobow
sg nastepujace:

W1 : 170(D1)7 270(D2); W2 : 1,5<D1),2,5(D2)7 W3 : 20(D1>,3,0(D2),
W4 : 1, O(Dl), O, 5(D2)

Jednostkowe zyski ze sprzedazy wyrobow wynosza: Wi : 1,5, Wa : 4,0,
Ws @ 2,5, Wy : 2,0. Ponadto maszyny na wydziale pierwszym moga pra-
cowac nie dhuzej anizeli 100 godzin, ma wydziale drugim nie dtuzej anizeli
150 godzin. Skonstruowac model PPL dla tego zagadnienia.

Zadanie 3. Metoda programowania dualnego rozwiazac¢ nastepujace PPL
R3D D> (x,y,2) = F(z,y,2) =y — 2 — max
(r,y,2) €D <= z,4,2>0; 22 +2<5, y—0,52<7.

Zadanie 4. Trzy hurtownie H,, Ho, H3 zaopatruja co 4 dni w cytryny
cztery sklepy: My, My, M3, My. W czasie transportu pewien procent cytryn
ulega zepsuciu. Przecietny poziom ubytkow zalezy od czasu transportu i
wyglada nastepujaco: Hy : (M;)2,0; (M3)3,0; (M3)4,0; (M4)1,0
Hy : (M)5,0; (M3)7,0; (Ms3)3,0; (My)2,0
H3I (]\41)1,07 (M2)4,0, (M3)8,0, (M4)3,0

Oferta podazowa (w kg) przedstawia sie nastepujaco:
H, - 2200, H, : 2000, Hs : 2800.



Zapotrzebowanie ze strony sklepow (w kg) to:

M : 1500, M, : 1400, M3 : 2600, My : 1500.

Zbudowac¢ model zagadnienia transportowego oraz dowolng metoda zainicjowac
algorytm transportowy.
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